Beilage 2 zur Vereinbarung mit dem Verein Gemeinschaft Steirisches Kürbiskernöl g.g.A.

EINWILLIGUNGSERKLÄRUNG

zur Datenweitergabe von AMA-Daten an

den Verein Gemeinschaft Steirisches Kürbiskernöl g.g.A.

Südbahnweg 7, 8403 Lebring

office@steirisches-kuerbiskernoel.eu
Fax: 03182/49747 4415

Vorname, Zuname	Geburtsdatum
Straße, Hausnummer	(Haupt-)Betriebsnummer
PLZ. Wohnort	
Straße, Hausnummer PLZ, Wohnort	(Haupt-)Betriebsnumme

Hiermit erkläre ich meine **ausdrückliche Einwilligung** gemäß Art. 6 Abs. 1 Buchstabe a Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO, Verordnung (EU) 2016/679) in der geltenden Fassung, dass der Verein Gemeinschaft Steirisches Kürbiskernöl g.g.A. meine unten angeführten Daten, die in den AMA Datenbanken gespeichert sind, ausschließlich für folgende **Zwecke** übernimmt:

• Umsetzung der Herkunftskontrolle "Steirisches Kürbiskernöl g.g.A."

Diese Daten werden auf elektronischem Wege übertragen.

Übermittlung folgender **Datenkategorien** ab Datum meiner Einwilligung:

- Betriebsnummer, Name, Betriebsadresse
- Feldstücksnummer, Feldstücksbezeichnung, Feldstücksnutzungsart
- Schlagnummer, Schlagnutzungsart = "Ölkürbis", Schlagfläche in Hektar
- Nummer und Name der Katastralgemeinde der jeweiligen Ölkürbisflächen

Ich kann diese **Einwilligung** jederzeit schriftlich gegenüber der AMA (im eAMA unter Kundendaten/Datenfreigabe; E-Mail: <u>des@ama.gv.at</u>; Fax: 050 3151-6601; Dresdner Straße 70, 1200 Wien) oder dem Verein Gemeinschaft Steirisches Kürbiskernöl g.g.A. **widerrufen**, mit der Folge, dass

- die Übermittlung meiner Daten durch die AMA an den Verein Gemeinschaft Steirisches Kürbiskernöl g.g.A. unverzüglich eingestellt wird und
- der Verein Gemeinschaft Steirisches Kürbiskernöl g.g.A. alle von der AMA übermittelten Daten nicht mehr benützt und nach Ablauf der Aufbewahrungsfrist löscht. Die Verarbeitung meiner Daten, die bis zum Widerruf erfolgte, ist rechtmäßig.

Weder die Einwilligung noch deren Widerruf haben Auswirkungen auf die Förderungen, die bei der AMA beantragt werden.

Datum	Unterschrift des AMA-Bewirtschafters